ApTuUkyn

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

M3K11.035

Pesunctop — 1 kOm (0,25 BT)

M3K11.036

Pesnctop — 10 kOm (0,25 BT)

M3K11.037

Peanctop — 100 kOm (0,25 BT)

M3K11.038

Pesuctop — 120 Owm (0,25 BT)

M3K11.039

Pesnctop — 240 Om (0,25 BT)

MaK11.027

MoTteHumomeTp, 10 KOM (NNACTUKOBBIN KOPMYC)

M3K11.046

CeeToanoa - 5MM (KenTbin)

M3K11.047

CeeToamnoga - 5Mm (3eneHbliin)

M3K11.048

CeeToamoa - SMM (KpacHbIi)

M3K11.049

CeeToamoa - SMM (CUHWUIA)

M3K11.044

CeeToawmog - 5mMm (6enbin)

M3K11.001

RGB cBeToanop ¢ obuwmm katogom

MN3aK11.021

KoHaeHcaTopbl anektponutuyeckmii 1TMK®

MoK11.024

KoHpaeHcaTopbl anektponutuyeckun 4,7MKD

M3K11.025

KoHaeHcaTopbl anektponutuyecknin 47 MK®

MoK11.022

KoHgeHcaTopbl anektponutudecknin 100MKOD

M3K11.023

KoHaeHcaTopbl anektponutuyecknin220MKd

M3K11.052

TpaHaucTtop noneson - IRFZ44N vnun aHanor (IRF630Fi IRF530N)

M3K11.002

AHanorosbli TemnepaTypHbIn gatimk LM335Z

M3mM10.010

YnbTpa3sBykoBon ganbHomep HC-SR04

M3K11.056

dotopesuctop VTI3N1

M3K11.010

WK npnemHuk (TSOP**36) - TSOP4836

MoK11.029

Pasbem 2.1 x 5.5 mm ¢ knemmHukom (nana) (PDC-MS, DC-TPJM)

M3K11.032

Pasbem ana 6atapeikm KpoHa BS-E

M3K11.013

KnemmHuk BuHToBom 2 pin, 5 mm (DG126-5.0-02P-14-00A(H))

Nna16.041

BatapeiHbii otcek 4x1 AA (BH605)(BH341)

MN3K11.016

KHonka TakToBas 6x6x7 (DTS-63)

M3K11.003

3ByKOBOW Nbe3ousnydvaTens (bysep) - 5B

MamM10.008

CMMBOIbHbIN 3KpaH (2 CTpoku No 16 cMMBOIIOB)

MN3aK11.057

pebeHka PLS-40 (WTbipbeBON COEaNHUTEND)

M3M10.006

Bluetooth moaynb HC-06

NnamM10.1153

KoHTponnep BEPTOP — knaccuk (JaBuHum)

NnamM10.1100

Wwng QuatroPort A100 (c 9-to 6enbiMy pasbemamm)

NnamM10.3156

KoHTponnep BEPTOP - ctaHgapT

Mmv12.020

Mpoeopg rmbkuii MNana-Mana (60 wT)

NMmv12.029

Kabenb USB — micro-USB, 1 m.

NMv12.015

MpoBog rmbkmnn Mama-Mama - 20 cm (1x40 pin)

NMmv12.016

MpoBoa rmbkm Mama-IMana - 20 cm (1x40 pin)

Mv12.022

CoeaunHutensHbin kabenb (XH-2,54-4p - XH-2,54-4p) - 20 cm

NMmv12.023

CoeaunHutenbHbin kabenb (XH-2,54-4p - XH-2,54-4p) - 30 cm

NMV12.024

Kabene USB-USB-b (kBagpatHbliii) (18-1104)

MM12.025

PasBeTBuTENb NUTAHMA 2 X 5,5%2,5 (PDCMF122)

T1717.20080-2

Mortop-penykrop TT20-2 — 06B, 80 06/MuH. (KenTHII TBYCTOP)

1A8.602

Koneco ana TT moTop-peayktopa Tun2 (opaHxeBoe)

NMom10.155

OnNeKTPOHHbLIN Moaynb «JaTymK NUHUUY

Nnam10.122

OneKTPOHHbIN Mogynb «OnTudeckun aHkogep Anst TT MoTop-peaykTopa

NM3amM10.151

ONEKTPOHHbLIV MOAYIb «3BYKOBOMN MNbe3ouany4darternb (MacuBHbIN)»

Nnam10.125

OnNeKTPOHHbIV Moayrb «KOHLEBOWM KOHTAKTHbIN BbIKIOYaTENbY

NI=INDINBRAR DR~ OAINDINDNIAIN R WD NN A~



https://evolvector.ru/pk11-035
https://evolvector.ru/pek11-036
https://evolvector.ru/pek11-037
https://evolvector.ru/pek11-038
https://evolvector.ru/pek11-039
https://evolvector.ru/pek11-027
https://evolvector.ru/index.php?route=product/product&product_id=123
https://evolvector.ru/index.php?route=product/product&product_id=123
https://evolvector.ru/index.php?route=product/product&product_id=123
https://evolvector.ru/index.php?route=product/product&product_id=123
https://evolvector.ru/index.php?route=product/product&product_id=123
https://evolvector.ru/ev-1110
https://evolvector.ru/pek11-021
https://evolvector.ru/pek11-024
https://evolvector.ru/index.php?route=product/product&product_id=309
https://evolvector.ru/pk11-022
https://evolvector.ru/pek11-023
https://evolvector.ru/pek11-052
https://evolvector.ru/pek11-002
https://evolvector.ru/pem10-010
https://evolvector.ru/pek11-056
https://evolvector.ru/pek11-010
https://evolvector.ru/pek11-029
https://evolvector.ru/pek11-032
https://evolvector.ru/pek11-013
https://evolvector.ru/pd16-041
https://evolvector.ru/pek11-003
https://evolvector.ru/pem10-008
https://evolvector.ru/pek11-057
https://evolvector.ru/pem10-006
https://evolvector.ru/pem10-1100
https://evolvector.ru/pm12-029
https://evolvector.ru/pd7-20080-2
https://evolvector.ru/datchik-linii
https://evolvector.ru/pm10-122
https://evolvector.ru/pm10-151
https://evolvector.ru/kontsevoy_vykluchatel

M3M10.105 |OnekTpoHHbIM MOayMb «[lepemeHHbI pe3ncTop — 5 kKOM» 4
M3M10.108 |OnekTpoHHbIV MOAYrb « TakToBasi KHOMKa» 4
M3M10.485 |OnekTpOoHHbIN MOAYNb «YTNbTPa3BYKOBOW AarnbHOMEP» 2
M3M10.131 | OnekTpoHHbIN Moaynb «CeeTtoanoa 6enbii» 2
M3M10.133 | OnekTpoHHbIN Moaynb «CBeToanoa XenTbli» 2
M3M10.134 | OnekTpoHHbIA Moaynb «CBeToano 3eneHbln» 2
M3M10.132 | OnekTpoHHbIN Moaynb «CBeToano KpacHbIN» 2
M3M10.136 | OnekTpoHHbIN Moaynb «RGB ceeTogmon» 2
M3OM10.163 | OnekTpoHHbI Moaynb «K npueMHuk» 2
Ma16.2006 |OnemeHT nutaHua AA — 1,5B (12295) 4
MA16.26061 |3nemeHT nutaHua 6LR61 — 9B (kpoHa) (12780)(13986) 1
Na16.186505 |Akkymynarop 18650 - 2000-3000 mA*y — 3,78, 5A (14613) 4
Nna16.212  \bnok nutaHusa EN2000S - 2A, 3-12 B. (c Hacagkamu) (13180)(16034) 1
M3M10.901 |Mogynb nutaHusa ¢ 3apsgkon - 2x18650, 7,5B (Arduino) 1
M3M10.902 |Moaynb nuTaHusa ¢ 3apsaakon - 2x18650, 5B (Raspbery) 1
3[02.916 Kopnyc M-06pa3sHbin MuHu (MrnHULLP3K) 1
3/[2.33 Yronok 3x3 3
nao4.508 Wapwuk metannuyeckun d8 mm 3
MK18.0306 |BuHT M3x6 DIN 7985 (kpecT) 40
MK18.2308 |BuHT M3x08 DIN 965 (KoHM4eckas ronioBka nog KpecT) 24
MK18.0312 |BuHT M3x12 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.0314 |BuHT M3x14 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.0316 |BuHT M3x16 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.0320 |BuHT M3x20 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.0325 |BuHT M3x25 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.0435 |BuHT M3x35 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.33934 |laiika M3 DIN934 (FTOCT 5915) 200
MK18.33985 |l"arka M3 DIN985 (camokoHTpsLLascs) 10
Ma18.73125 |lWanba d3 DIN 125 (obbivHag) (roct 11371) 60
MK18.34934 |anka M4 DIN934 (FTOCT 5915) 12
MK18.0412 |BuHT M4x12 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.0416 |BuHT M4x16 DIN 7985 (kpecT) 10
MK18.0420 |BuHT M4x20 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.0425 |BuHT M4x25 DIN 7985 (kpecT) 8
MK18.0430  |BuHT M4x30 DIN 7985 (kpecT) 100
MK18.34985 |larika M4 DIN985 (camokoHTpsiLLasiCS) 20
MAa18.74125 |lWan6a d4 DIN 125 (06bivHas) (roct 11371) 40
MKk18.5197981 |Camopes 2,2x19 DIN 7981 4
MK18.0216 |BuHT M2 x 16 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.32934 |laika M2 DIN934 (FTOCT 5915) 20
MK18.0214 |Bunt M2 x 14 DIN 7985 (kpecT) 20
Ma18.72125 |Waiba d2 DIN 125 (o6biuHan) (roct 11371) 20
na18.601306 |CTolika meTannuyeckas - M3x6 (Mama-nana) 12
na18.601312 | Crvoiika meTannuyeckas — M3x12 (mama-nana) 12
CTtownka meTtannunyeckas — M3x15 (mama-nana) 8
nn18.601325 |Ctonka meTannunyeckas - M3x25 (mama-nana) (pchsn) 12
Nna18.600325 |Ctowmka meTannuyeckas — M3x25 (mama-mama) (pchss) 8
Mn113.838  |MynbtumeTtp DT-83* 1

M113.005

PoXKoBbI rae4HbIn Kntod 5,5x7



https://evolvector.ru/module-taktovaya-knopka
https://evolvector.ru/module_svetodiod
https://evolvector.ru/module_svetodiod
https://evolvector.ru/module_svetodiod
https://evolvector.ru/module_svetodiod
https://evolvector.ru/pm10-136
https://evolvector.ru/ir-priemnik
https://evolvector.ru/pd16-2006
https://evolvector.ru/ed2-33
https://evolvector.ru/vintm3-krest
https://evolvector.ru/pk18-2308
https://evolvector.ru/vintm3-krest
https://evolvector.ru/vintm3-krest
https://evolvector.ru/vintm3-krest
https://evolvector.ru/vintm3-krest
https://evolvector.ru/vintm3-krest
https://evolvector.ru/vintm3-krest
https://evolvector.ru/pk18-33934
https://evolvector.ru/pk18-33985
https://evolvector.ru/pd18-73125
https://evolvector.ru/pk18-34934
https://evolvector.ru/vintm4-krest
https://evolvector.ru/vintm4-krest
https://evolvector.ru/vintm4-krest
https://evolvector.ru/vintm4-krest
https://evolvector.ru/vintm4-krest
https://evolvector.ru/pk18-34985
https://evolvector.ru/pd18-74125
https://evolvector.ru/pk18-5*
https://evolvector.ru/vintm2
https://evolvector.ru/pk18-32934
https://evolvector.ru/vintm2
https://evolvector.ru/pd18-72185
https://evolvector.ru/pd18-6013*
https://evolvector.ru/pd18-6013*
https://evolvector.ru/pd18-6013*
https://evolvector.ru/pd18-6013*
https://evolvector.ru/pd18-6003*
https://evolvector.ru/pi13-838
https://evolvector.ru/pi13-005

MA13.020 |PoXKOBbIV raeyHbln KN4 4x5 1
MN13.009 |OTBepTKa KpecToBasi 3 MM 1
MN13.018 |OTBEpTKa KpecToBast MUHK (YacoBas) 1
MAN13.010 |OTeepTKa LWNULEBas 3 MM 1
MN13.019 |OTBepTKa WNuUeBast MUHK (YacoBasi) 1
MK18.2329 | BuHT M4x20 DIN 965 (KOHU4eckas ronoska nog, KpecT) 12
MNK18.2322 |BuHT M4x22 DIN 965 (koHM4eckasi roroBka nof Kpecr) 12
MK.18.0422 |BuHT M4x18 DIN 7985 (kpecT) 10
OBbP15.210 Bpolwtopa - yue6Hoe nocobue Mporpammupyemblie KOHTPOAAEPbI YacTb 1 1
3BbP15.220 Bpolutopa - yuebHoe nocobue Mporpammupyemblie KOHTPOIAEPbI YacTb 2 1
Bupka (cBeTno/TeMHo) 1
DVD-guck 2
M3M10.009 MK nyneT Y (co cTpenkammu) 1
MA11.9400 |BecnaeyHas makeTHas nnaTta 82x53 (400 Toyek) 1
NMM17.916 Kapta namatu SD - microSD Class 10 - 16 I'b 1
M3M10.007 |Bugeo kamepa ansa Raspberry Pi 3 - V2 1
MM17.005 |duck 4/6 ona sHkogepa 2
MNM17.032 | XomyT nnactvkoBbl 150 MM 20
MM17.025 |TepmoycapodHas Tpy6ka — d2 MM (B MeTpax) 0,5
NM17.026  TepmoycapouHas Tpybka — d4 MM (B MeTpax) 0,5
NMM17.033 | TepmoycagouHas Tpybka — d7 Mm (B MeTpax) 0,5
NM17.034 TepmoycapouHas Tpybka — d9 MM (B MeTpax) 0,5
MM17.035 |Oprctekno 3 mMm, 30x20 (Npo3payHoe) 4
MM17.036 |daHepa 4 mm 30x20 (wnudgoBaHHas) 2
daHepa 4 mm 30x20 ¢ HaHECEHHBLIM M300paXxeHNeM 1
MMV17.021  Mnactuk ana 3D npuHTtepa (PLA) — Mlepmanus - 250 rp. 3
MM17.038  |Yronok anoMuHueBbIn 15x25 -2 mm, 33 cMm. 1
MM17.039  |Yronok anoMuHuesbin 20x30 -2 mm, 33 cMm. 1
MM17.037 |Knemma nnockas — 1,5-(4,8) (PMN-M 1,5-(4,8) ) 4
M9K11.061 |Pasbem 2.1 x 5.5 mm (nana) ( SZC-0030a) 2
MAa11.9170 |becnaeyHas makeTHasa nnaTta MuHK (170 ToYek) 1
MM17.020 |laTyHHas Tpybka 4x3 (20 cm) 1
M3K11.059 |BuikntoyaTens KoHueson MSW-13 2
MM17.022 |CeetoauoaHas neHta RGB 5 BonbT, B MeTpax 0,2
MM13.021  |Ceeprio no metanny d-2 5
MM13.022  |Ceepno no meTanny d-3,2 5
M3OM10.154 |MepexogHuk ans RPI ¢ 4x nuHamu. 1
MM17.917 |dnewka ¢ YMK ana HabopoB No TeXHONormu 1
Nam10-1004-1 |OgHoMnaTHbIN MUKpokoMnbioTep Raspberry Pi4, 1176 1
as.oz26 LLlapoBasi onopa, 16mMm 1
Nna7z.1109 |Cepsoasuratens pdi 1109 5
MM12.028 |Kabens USB — USB C, 0.8 meTpa 1
M3K11.063 |BblkntovaTens ABYXNO3ULMOHHBIN (MPAMOYronbHbIN) (KCD1-101-C3-B/2P ) 2
M3K11.064 |Pasbem DC-025M (2.1 x 5.5 mm)-mama 1
MM17.023 |CeeTtognogHasa neHTa RGB agpecHas, B meTpax 0,2
MM12.029 |Kabenb 4x0,35 (AWG22), B meTpax 2
MM12.030 |Kabenb HDMI-microHDMI 1
MK18.0212 |BuHT M2 x 12 DIN 7985 (kpecT) 20
MK18.0308 |BuHT M3x8 DIN 7985 (kpecT) 32
MK.180310 |BuHT M3x10 DIN 7985 (kpecT) 8



https://evolvector.ru/pi13-009
https://evolvector.ru/pi13-010
https://evolvector.ru/pem10-009
https://evolvector.ru/pd11-9400

MK180422 |BuHT M4x22 DIN 7985 (kpecT) 4
MK18.0435 |BuHT M4x35 DIN 7985 (kpecT) 4
MK18.2310 |BuHT M3x10 DIN 965 (koHu4eckasi ronioBka nog KpecT) 24




	Лист1

